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Postojna, oktober –november 2011                           Letnik V, št. 1 
  
Uvodnik:  Pravičnost 
  

                                                                                                                             

V pastoralnem letu, ki je pred nami bomo kristjani veliko razmišljali o druž-
benem nauku Cerkve. O tem se bomo pogovarjali na sejah župnijskega 
pastoralnega sveta, v okviru karitativne dejavnosti, v nagovorih pri sv. maši 
in še marsikje. Zakaj? Vsi smo del naroda, živimo v tem narodu, smo tudi vsi 
odgovorni za ta narod. Kristjani nikakor nismo ločeni od tega naroda. Še vedno 
pa je v mnogih nevernih in tudi mnogih vernih bratih in sestrah mnenje, kaj 
se Cerkev vtika v družbeno življenje, naj molči, naj živi v svojih prostorih...  
Cerkev razvija svoj družbeni nauk zato, da z njim oblikuje vest kristjanov in 
ljudi dobre volje. Želi pomagati pri razjasnjevanju pravih zahtev pravičnosti 
in spodbujati ljudi za delovanje v skladu z njimi. Je odgovor Cerkve na 
vprašanji:Kako lahko živijo ljudje skupaj, da gre vsem dobro, in kakšna je pra-
vična človeška družba. S pomočjo družbenega nauka Cerkve lahko kristjani 
analiziramo družbene razmere, argumentirano iščemo rešitve in spodbuja-
mo druge k sodelovanju. 
V naši družbi nismo navajeni, da bi se Cerkev izrekala o »političnih« vpra-
šanjih (Cerkev se v to ne sme vtikati – je mišljenje mnogih in to še občila 
podkrepljujejo z raznimi izjavami – nasprotni strani pa ne da besede) oz. 
da bi bila prostor v katerem se taka vprašanja odpirajo. V komunističnih 
časih je veljalo, da vera sodi v zakristije in nikamor drugam. V Cerkev pa sodi 
vera in nič drugega. Marsikdo bi rad videl, da bi bilo tako tudi danes. Pa se 
kristjani vsaj s prvim delom trditve, da vera sodi v zakristije, ne moremo stri-
njati. 
Vera sodi v življenje in kristjan ima pravico in dolžnost, da svojo vero živi v 
zakristiji in cerkvi, ko je pri maši in ko je ob njenem koncu poslan v svet 
(pojdite – pomeni naj se maša, to življenje nadaljuje v svetu/ v družini, na 
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delovnem mestu, v uradu, v prostem času... skratka povsod, kjer kot držav-
ljan  živi in deluje. Če mu to kdorkoli zanika, krši njegovo temeljno pravico, ki jo 
med drugim ščitijo tudi številni mednarodni dokumenti, ki jih je med demokratič-
nimi državami podpisala tudi naša. 
Ali naj Cerkev molči? Cerkev mora govoriti. K temu nas vodi tudi misel apostola 
Pavla, saj pravi:  govori: »bodi prilično ali neprilično« ali pa Jezusova misel: 
»Kdor bo mene priznal pred svetom, ga bom tudi jaz priznal pred svojim nebe-
škim Očetom. Kristjan je priča za Kristusa. 
Želim vam veliko moči pričevanja! 

Vas dekan 

 

Maša za vse pobite med vojno in po vojni 
Ob prazniku Vseh svetih se spomnimo vseh naših dragih rajnih. Prav je, da se 
spomnimo tudi vseh tistih, ki so umrli zaradi vojne in sovraštva, med vojno in  po 
vojni. Na našem področju še vedno nimamo niti registriranih  grobišč, kaj šele, 
da bi ob kakšnem grobišču (ki jih je kar nekaj) imeli postavljeno znamenje, kjer 
bi se  svojci lahko dostojno spominjali svojih dragih rajnih. Nikar ne zatajimo  
svojcev žrtev vsakršnega nasilja. Sveta maša za vse pobite med vojno in po 
vojni bo v petek, 4. 11., ob 18. uri, v Postojni. Mašo bo vodil g. škof Dr Jurij 
Bizjak.  Udeležimo se svete maše v čim večjem številu, saj ljubezen do svojcev 
nikoli ne zastara. 
 

Dekanijsko srečanje bralcev 
Dekanijsko srečanje bralcev Božje Besede bo v nedeljo, 6. 11. 2011, ob 15. uri 
v župnijski dvorani v Postojni.  Srečanje bo vodil  ljubitelj lepe slovenske 
besede, novinar in publicist g. Jože Zadravec. Bralci vabljeni na srečanje! 
 

Monodrama Janez brez glave 
V nedeljo, 20. 11., ob 16,30. uri bo v župnijski dvorani v Postojni monodra-
ma Gregorja Čušina z naslovom Janez brez glave. Ta drama vabi k razmišljan-
ju o aktualnih družbenih in cerkvenih temah, odpira vprašanja, vabi k zavzema-
nju stališč, hkrati pa zabava, provocira, jezi, draži, spravlja v smeh in jok. In 
nenazadnje: pomirja z molitvijo. 
Vabljeni k ogledu monodrame! 
 

Teden Karitas 
Letošnji teden Karitas, bo potekal od ponedeljka 21. novembra do nedelje 27. 
novembra 2011 pod geslom: »Srce, ki vidi«. Z geslom želimo praznovanja ted-
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na Karitas povezati z evropskim letom prostovoljstva in pastoralnim letom Pra-
vičnost v ljubezni, s katerim želimo nagovoriti vse ljudi dobre volje, da njihova 
srca postanejo občutljiva za sočloveka in odgovorijo na njihove potrebe. 
V sredo, 23.11., ob 16. uri, bo v Pivki blagoslov novih prostorov župnijske Kari-
tas, ki ga bo opravil g. škof Metod Pirih. 
V tem letu je zaradi sprememb programa na RTV Slovenija  prišlo do večje 
spremembe v dnevu romanja sodelavcev Karitas in dobrodelnega koncerta  
Klic dobrote. Namesto že tradicionalne srede, bo letošnji klic dobrote 2011 
potekal v soboto, 26. novembra ob 20. uri z neposrednim prenosom na 1. pro-
gramu TV Slovenija.  
Zaradi udeležbe romarjev na generalki Klica dobrote, bo tudi romanje sodela-
vcev Karitas na Ponikvo prestavljeno na soboto, 26. 11., z začetkom ob 10. uri 
z molitvijo in nato sveto mašo ob 11. uri. 
V nedeljo, 27. 11., je nedelja Karitas. Prav je, da se zlasti letos v čim večjem 
številu udeležimo, zahvalne svete maše v ponedeljek, 21. 11., ob 18. uri,  v 
Postojni, tako tisti ki sodelujejo v Karitasu, kot tudi drugi, da pokažemo hvalež-
nost sodelavcem, kot tudi Bogu.  
 

Natečaj ob tednu Karitas – Pravičnost v Ljubezni 
Skupaj z dekanijsko Karitas, katehisti in katehistinjami v dekaniji razpisujemo 
nagradni likovno literarni natečaj z naslovom: Pravičnost v Ljubezni – srce, ki 
vidi. Vsak lahko izdela, nariše, upodobi, napiše, pesem ali prozo na to temo. 
Zlasti bi radi zasledili, kako si predstavljajo tako otroci kot tudi drugi kaj 
pomeni biti pravičen in kaj pomeni imeti srce, ki vidi stisko.  Lahko ima to srce 
konkreten obraz ob zgledu svetnikov kot so Mati Terezija, don Bosko, Dominik 
Savio, papež Janez Dobri, Elizabeta Ogrska, sveti Miklavž... 
Nekaj knjig, ki so na razpolago, za osvetlitev svetnikov: Za najmlajše: Kruh živ-
ljenja, Miru in dobrote - sv. Elizabeta Ogrska: »Miklavž piškote peče« - zgod-
be o resničnem Miklavžu, za večje otroke in druge Sveta Elizabeta Ogrska: 
»Sandali in sari«. Vse knjige se dobijo pri založbi Ognjišče. 
Prispevke je potrebno oddati ali domačemu župniku, sodelavcem Karitas ali 
pa dekanu v Postojni do petka, 18. 11. 2011, da se bo lahko pripravila raz-
stava. Otvoritev razstave bo v ponedeljek, 21. 11., po zahvalni sveti maši za 
sodelavce Karitas.  V natečaj so se vključile tudi osnovne šole v dekaniji, kar je 
vredno vse pohvale.  
 

Zbiranje hrane 
V jeseni  je že nekaj let, da župnije zbirajo hrano za skladišča Karitas v Postoj-
ni in Pivki. Tako so v Župniji Ubeljsko zbrali 1124 kg hrane; v župniji Hrenovice 
2000 kg. Hrane, v župniji Pivka 294 kg; v župniji Studeno 1800 kg hrane. V 
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trgovinah Spar Pivka, Vehar v Hrastjah in Pekarna KGZ Pivka pa so zbrali do 
sedaj 110 kg hrane. Naj bodo te župnije in posamezniki zgled tudi drugim in 
naj Bog povrne vsem z večnimi darovi! 
 

Predavanji 
Ob tednu Karitas in začetku adventnega časa, bomo v dekaniji imeli tudi pre-
davanja o moralnih krepostih. Ta bo vodil g. škof dr. Jurij Bizjak. Prvo preda-
vanje z naslovom Previdnost bo v četrtek, 24.11., ob 19h; drugo predavanje 
z naslovom Pravičnost, bo v četrtek, 1.12., ob 19h. Predavanja bodo v žup-
nijski dvorani v Postojni.  
 

Srečanje organistov, pevovodij in duhovnikov ob zavetnici cer-
kvene glasbe sveti Ceciliji 
Srečanje organistov, pevovodij in duhovnikov ob sveti Ceciliji bo v nedeljo, 
27. 11. 2010, ob 19. uri v gostišču »Pri Kaminu« v Postojni. Organisti in pevo-
vodje bodo dobili vabila. Že sedaj organisti in pevovodje vabljeni, da se sre-
čanja udeležite. 
 

Sveta maša za mlade  družine 
Vsako zadnjo nedeljo v mesecu ob 11. uri je v Postojni sveta maša za mlade 
družine z majhnimi otroki. Pri maši sodelujejo otroci in starši s petjem  in drugi-
mi besedili. Tudi pridiga je prilagojena tako za otroke kot za starše. Tako 
lahko tudi otroci  odnesejo kaj od svete maše.  Seveda takih svetih maš ni 
mogoče imeti v vsaki župniji, zato lahko mlade družine tudi iz drugih župnij 
obiščejo to sveto mašo. 
 
 

Priloga 

 V sedanjih Zvonovih boste prejeli tudi prilogo o Gibanjih, ki so v okviru Cer-
kve, prisotna v naši dekaniji.  
Gibanja in nove cerkvene skupnosti  so sad Božje previdnosti, ker jih je Sveti 
Duh uporabil zato, da bi v srcih mnogih kristjanov znova obudil vero, da bi 
tako postali pričevalci upanja, napolnjeni s tistim ognjem ljubezni, ki je Njegov 
dar.  
Na žalost vsa gibanja niso to, kar bi morala biti. Gibanja morajo graditi Cer-
kev, torej župnijo, dekanijo škofijo. Če tega ne delajo in se vse razvodeni na 
ravni nekega opravljanja in obrekovanja, potem se teh gibanj kot kristjani ne 
bi smeli udeleževati. Namen priloge je pravilno presojanje gibanj, ko se sre-
čujemo z njimi. 

Dekanija Postojna, Vilharjeva 2, 6230 Postojna 
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